В соответствии с планом мероприятий по обеспечению информационной безопасности МАОУ Барабинская СОШ с обучающимися 1 – 11 классов, в том числе с их законными представителями, проведены следующие профилактические мероприятия.
Главные цели мероприятий: обеспечение информационной безопасности несовершеннолетних обучающихся и их родителей путем привития им навыков ответственного и безопасного поведения в современной информационно-телекоммуникационной среде.
Безопасность в сети Интернет стала одним из серьезным направлением, связанным с защитой обучающихся от негативного воздействия посредством сети. Одним из вариантов просветительской работы является проведение Единых уроков по безопасности в сети Интернет. 
Единый урок представляет собой цикл мероприятий для школьников, направленных на повышение уровня кибербезопасности и цифровой грамотности, а также на обеспечение внимания родительской и педагогической общественности к проблеме обеспечения безопасности и развития детей в информационном пространстве. 
При проведении тематических классных часов учителя обратили внимание обучающихся на обеспечение информационной безопасности детей 
в сети Интернет. Проблема безопасности в Интернет все более актуальна, так как возрастает численность несовершеннолетних пользователей. Учителя познакомили ребят с правилами отбора информации в сети Интернет, рассказали как грамотно и безопасно вести себя в социальных сетях.
Были проведены родительские собрания где рассматривался вопрос о безопасности в  сети Интернет. На собрании были подняты и обсуждены следующие вопросы:
1.В каком возрасте следует разрешить детям посещение интернета?
2. Как дети могут обезопасить себя при пользовании службами мгновенных сообщений?
3. Могут ли дети стать интернет -зависимыми?
4. Как проследить какие сайты посещают дети винтернете?
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